

**ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
ЗАПОРІЗЬКА МИТНИЦЯ**

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик закупівлі ДК 021:2015 (CPV): 85110000-3 – Послуги лікувальних закладів та супутні послуги (Послуги з проведення медичних передрейсових оглядів водіїв), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування:** Запорізька митниця

**Код за ЄДРПОУ:** 44005647

**Місцезнаходження:** 69041, м. Запоріжжя, вул. Сергія Синенка, буд.12.

**Категорія:** органи державної влади, зазначені у п. 1 ч. 1 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі».

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** відкриті торги, ід. № UA-2024-12-24-015445-а.

Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 (CPV): 85110000-3 – Послуги лікувальних закладів та супутні послуги (Послуги з проведення медичних передрейсових оглядів водіїв)
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Пунктом 1.4 Положенням про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів від 31.01.2013 № 65/80 (далі – Положення) передбачено, водії транспортних засобів підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, фізичних осіб-підприємців, що здійснюють перевезення пасажирів та вантажів підлягають щозмінному передрейсовому та післярейсовому медичним оглядам. Також, пунктом 1.8. Положення зазначено, що щозмінні передрейсові та післярейсові медичні огляди водіїв транспортних засобів здійснюються лікарями лікувального профілю та/або молодшими медичними працівниками з медичною освітою за спеціальністю «сестринська справа», «лікувальна справа». Отже, на 2025 рік існує планова потреба у здійсненні Закупівлі послуг на суму <b>19 980 грн. 00 коп. з ПДВ</b> у кількості 444 послуги для забезпечення належного виконання обов'язків водіїв митниці.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі та з урахуванням положень примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами та наданих комерційних пропозицій.

**I. Технічні вимоги надання послуг**

**Мета проведення передрейсового медичного огляду водіїв транспортних засобів** - визначення стану їх здоров'я, який дозволяє безпечно керувати транспортним засобом, або виявлення ознак тимчасової їх неприцездатності (патологічне підвищення частоти тиску, артеріального тиску вище вікових норм, виявлення алкоголю в повітрі, що видихається, та інших ознак алкогольного сп'яніння чи сп'яніння іншого походження, наявності скарг на симптоми хвороби, що перешкоджають керуванню транспортним засобом).

**Послуги надаються** відповідно до «Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів», затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 31.01.2013 № 65/80, що здійснюються лікарями лікувального профілю та/або молодшими медичними працівниками з медичною освітою за спеціальністю «сестринська справа», «лікувальна справа».

Журн

Виконавець повинен мати Ліцензію на проведення медичних оглядів водіїв автотранспортних засобів.

**Час проведення:** з понеділка по п'ятницю включно. Медичний огляд водіїв проводиться медичним працівником не раніше ніж за 30-60 хвилин до їх виїзду у рейс.

**Специфікація однієї послуги:**

- збір анамнезу;
- проведення проби на алкоголь у повітрі, що видихається, одним із методів, визначених Міністерством охорони здоров'я України;
- вимірювання температури тіла (за потреби);
- вимірювання частоти скорочень серця;
- вимірювання артеріального тиску;
- виявлення інших симптомів, які можуть перешкоджати керуванню транспортом;
- огляд та опитування водія медичним працівником.

Результат проведеного медичного огляду водія фіксується медичним працівником в Журналі медичних оглядів водіїв з висновком про придатність або непридатність водія до керування транспортним засобом, на протязі даної робочої зміни. Також, у дорожньому листі медичним працівником проставляється штамп з висновком про придатність до керування транспортом.

Головний державний інспектор,  
уповноважена особа



Олександра СКОМАРОХА